



Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.  
κα Κουκουτέγου Κλ.

Τηλ. : 2313 313 689 - 690

Αριθμός απόφασης : 355/2015

Απόσπασμα  
Από το πρακτικό της 16 -11-2015  
συνεδρίασης του Δ.Σ.

ΘΕΜΑ: Εγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «**ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΦΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ**» με αριθμ. μελ. 41/2015 και προϋπολογισμό 49.987,20 € με ΦΠΑ.

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 16ην του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 8,00 μμ συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Αμπελοκήπων – Μενεμένης σε τακτική συνεδρίαση μετά από την 15474/11 -11 -2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 33 μελών ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραμίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Αρμπατζάνη – Τσομπανόγλου Μαρία, Αποστολίδου Μαρία, Εμεινίδης Αναστάσιος, Κεσόγλου Παύλος, Κωνσταντίνου Κυριάκος, Μεζίκης Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Καρράς Ευστράτιος, Ναλμπαντίδου Αφροδίτη, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Κατζικάς Γεώργιος, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σουσιόγλου Νικόλαος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, Καϊκατζάνη – Χαραλαμπίδου Μαρία, Λαϊνάκου Αφροδίτη, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Αβραμίδης Μωϋσής, Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, Ράπτου Ολγα, Νοτάκης Ιωάννης, Τσομπανοπούλου Μελίσα, Σμήλιος Ηλίας.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Γυμνόπουλος Κοσμάς.

Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος.

Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αμπελοκήπων και Μενεμένης, η κα Κόππη Ελένη και η κα Παλληκαρίδου Αναστασία, οι οποίες και παρέστησαν.

Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 14<sup>ο</sup> Θέμα της ημερήσιας διάταξης και ο Αντιδήμαρχος κος Παναγιωτίδης Γαβριήλ έθεσε υπ' όψιν των μελών ότι με την με αριθμό **166/03.06.15** απόφαση της Δημοτικού Συμβουλίου περί διενέργειας του διαγωνισμού.

Με την με αριθμό **82/05.06.15** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία ψηφίσθηκε η απαιτούμενη πίστωση, εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι του διαγωνισμού.

Με την υπ' αριθμό **907/15** Διακήρυξη του διαγωνισμού.

Με την **124/22.07.2015** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί κατακύρωσης του διαγωνισμού στην εταιρεία με επωνυμία **ΜΠΟΥΛΟΜΥΤΗΣ Λ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΔΕ** ύστερα από μειοδοτικό διαγωνισμό με συνολική δαπάνη **35.628.18** € με ΦΠΑ.

Με την από **29.07.2015** σύμβαση που υπογράφηκε μεταξύ του Δημάρχου και του αναδόχου με προθεσμία περαίωσης τη **30 Απριλίου 2016**.

Ο 1<sup>ος</sup> και Τελικός Συγκριτικός Πίνακας Εργασιών συντάσσεται διότι κατά την εκτέλεση του έργου διαπιστώθηκε η ανάγκη μεταβολής ποσοτήτων του φυσικού αντικειμένου του, όπως αυτές αναλύονται στην αιτιολογική έκθεση.

Η τελική δαπάνη του έργου ανέρχεται σε **35.628.18 €** με ΦΠΑ.

Ο 1<sup>ος</sup> και Τελικός Συγκριτικός Πίνακας Εργασιών είναι ισόποσος και κλείνει με μηδενική αύξηση του συμβατικού αντικειμένου.

#### ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ :

Την έγκριση του 1<sup>ου</sup> και Τελικού Συγκριτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΦΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ **ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ** ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ», με αριθμ. μελ. **41/2015** και προϋπολογισμό **35.628.18 €** με ΦΠΑ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ' όψιν του και τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, τον κατατεθέντα ΣΠ του έργου

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

##### Κατά πλειοψηφία

Με ψήφους 29 υπέρ (Αβραμίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Αρμπατζάνη – Τσομπανόγλου Μαρία, Αποστολίδου Μαρία, Εμεινίδης Αναστάσιος, Κεσόγλου Παύλος, Κωνσταντίνου Κυριάκος, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Μεζίκης Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Καρράς Ευστράτιος, Ναλμπαντίδου Αφροδίτη, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Κατζικάς Γεώργιος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σουσιόγλου Νικόλαος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, Καϊκατζάνη – Χαραλαμπίδου Μαρία, Λαϊνάκου Αφροδίτη, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Αβραμίδης Μωϋσής, Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, Ράππου Ολγα, Σμήλιος Ηλίας), κατά 2 (Νοτάκης Ιωάννης, Τσομπανοπούλου Μελίσα).

Α). Εγκρίνει τον 1<sup>ο</sup> και Τελικό Συγκριτικό Πίνακα Εργασιών του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΦΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ **ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ** ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ», με αριθμ. μελ. **41/2015** και προϋπολογισμό **35.628.18 €** με ΦΠΑ.

Β). Αναθέτει στον Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 355/2015

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο πρόεδρος

Τα Μέλη

Βαλάνος Νικόλαος

Αμπελόκηποι 17 - 11 - 2015

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Ειδικός Γραμματέας

Ο Πρόεδρος

Ε. Κουκουλιώτης

Βαλάνος Νικόλαος